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OBVESTILO ZA JAVNOST 

 
Požarna ogroženost naravnega okolja 

 

Civilna zaščita občin Škofja Loka in Železniki pozivata vse občanke in občane, da je 
zaradi dolgotrajnega obdobja brez padavin in visokih temperatur, povečana požarna 
ogroženost naravnega okolja. 
 
Gasilci so v zadnjih dneh imeli ogromno dela, občini pa stroškov, z gašenjem 
zahtevnih požarov v naravnem okolju. Zato prosimo vse občanke in občane, da v 
naravnem okolju: 

 Ne izvajajo požiganja kmetijskih, gozdnih ali drugih površin. 

 Ne odmetavajo gorečih ali drugih predmetov oziroma snovi, ki lahko povzročijo 
požar. 

 Pri kurjenju ne uporabljajo vnetljivih, eksplozivnih in oksidativnih snovi. 

 Ne kurijo v gozdovih ali na zemljiščih poraslih z gozdnim rastjem. 

 Ne odstranjujejo odpadkov z uporabo ognja. 
 
V primeru, da bodo s svojimi dejanji povzročili požar v naravnem okolju iz 
malomarnosti, bodo stroške intervencij gašenja oziroma škode morali pokriti sami! 
 
Prosimo vas, da glede na trenutne vremenske razmere in skladno z veljavno 
zakonodajo dosledno upoštevate pravila in navodila glede kurjenja in uporabe 
odprtega ognja v naravnem okolju! 
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Poslano: 

 Spletna portala Občin Škofja Loka in Železniki 

 Mediji 

 Arhiv, tu 
 
V vednost po e-pošti: 

 Župan Občine Škofja Loka, mag. Miha Ješe 

 Župan Občine Železniki, mag. Anton Luznar 

 GPO Škofja Loka, Kidričeva cesta 51a, 4220 Škofja Loka 

 GPO Železniki, poveljnik Matjaž Podrekar 

 GZ Škofja Loka, Kidričeva cesta 51a, 4220 Škofja Loka 

 ZGS KE Poljane, Poljane nad Škofjo Loko 41, 4223 Poljane nad Škofjo Loko 

 ZGS KE Železniki, Trnje 7, 4228 Železniki 

 KGZS Zavod Kranj, Oddelek za kmetijsko svetovanje – Enota Škofja Loka, 
Studenec 5, 4220 Škofja Loka 

 PP Škofja Loka, Kidričeva cesta 100, 4220 Škofja Loka 

 Izpostava URSZR Kranj, Nazorjeva 1, 4000 Kranj 

 Poveljnik CZ za Gorenjsko Jernej Hudohmet 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


